
Olomouc
Kraj: Olomoucký Okres: Olomouc

Správní obvod: Olomouc GPS souřadnice: 49.593870N, 17.250871E

Nadmořská výška: 219 m n. m. První pís. zmínka: 1078 (946 let) Katastrální výměra: 10 337 ha

Počet obyvatel: 97 608 PSČ: 779 11

Adresa URL: www.olomouc.eu Facebook: statutarni.mesto.olomouc

Současnost obce Olomouc
 
Z ekonomického pohledu je město Olomouc možné charakterizovat jako průmyslové s rozvíjejícími se
službami. Díky vhodné poloze, hospodářské tradici i kvalifikované pracovní síle má město výrazný
potenciál růstu. Město Olomouc, ale i celý region, je otevřen všem, kteří chtějí jak využít
komparativní výhody tohoto místa ve středu Evropy.
Občanská vybavenost
Olomouc je město s výbornou občanskou vybaveností. Je zde mnoho mateřských a základních škol,
středních škol, vyšších odborných škol a gymnazií. Význam Olomouce jako vzdělanostního centra
podtrhují Univerzita Palackého, nejstarší na Moravě a druhá nejstarší v Česku, Vědecká knihovna a
Slovanské gymnázium, nejstarší nepřetržitě fungující střední škola na Moravě s českým
vyučovacím jazykem.
V Olomouci je řada nemocnic, spoustu soukromých lékařů, zubařů a jiných ordinací a pracovišť.
Lékárny zajistí bezpečí a zdraví návštěvníků a obyvatel tohoto krásného města, stejně jako další
zařízení podobného ražení, například fyzioterapeuti, masáže, rekonvalescence, fitness, cvičení
všeho druhu, posilovny, taneční kluby, zdravé výživy či aquapark.
Instituce sídlící v Olomouci

Arcibiskupství olomoucké
Olomoucká diecéze Církve československé husitské
Velitelství pozemního vojska a od 1. prosince 2003 je v Olomouci sídlo Velitelství společných sil Armády
České republiky
Vrchní soud v Olomouci
Krajský soud v Ostravě – pobočka Olomouc
Okresní soud v Olomouci
Vrchní státní zastupitelství v Olomouci
Krajské státní zastupitelství v Ostravě – pobočka Olomouc
Okresní státní zastupitelství v Olomouci
Krajský úřad Olomouckého kraje a jeho odbory (dopravy, zdravotnictví, školství, sociální, dotační aj.)
Hasičský záchranný sbor České republiky Olomouckého kraje
Krajská hygienická stanice Olomouc
pracoviště Agentury ochrany přírody a krajiny ČR
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Národní památkový ústav – územní odborné pracoviště v Olomouci
Magistrát statutárního města Olomouce
Česká lékařská komora
Agrární komora České republiky
Velitelství Vojenské policie Olomouc

Sport
Sportovcům slouží fotbalový stadion Sigmy (Andrův stadion), fotbalový stadion 1. HFK Olomouc, zimní stadion,
plavecký stadion,sportovní hala Univerzity Palackého, aqua centrum, atletický stadion, baseballový stadión,
golfové hřiště, plavecký stadion, tenisový areál, hřiště na minigolf, bowling, fitness a řada dalších
sportovišť. Na své si v Olomouci přijdou vyznavači horolezectví či jízdě na koních. Stále
populárnější jsou adrenalinové sporty. Překonat závrať můžete na vysokých překážkách v
lanovém centru či při paraglidingu. Minikáry a terénní vozy na vás čekají v nedalekých Hlubočkách.
V Olomouci jsou známé sportovní kluby: SK Sigma Olomouc - fotbalový klub, HC Olomouc - hokejový klub,
Skokani Olomouc - baseballový klub, 1. HFK Olomouc - fotbalový klub, DHK Olomouc - dámský hazenkářský
klub, AK Olomouc - atletický klub a další.
Zajímavostí je možnost výletní plavby po řece Moravě historickou Olomoucí - více na www.perej.cz.
Pro milovníky cyklistiky a inline bruslení jsou olomoucké parky jako stvořené. Oblíbená je i
tříkilometrová cyklo a inline stezka ve Chválkovicích.
Kultura
Nevšedním kulturním zážitkem může být návštěva kina, divadla, galerie nebo muzea, v neposlední
řadě také představení Moravské filharmonie - nejstarší symfonický orchestr v České republice.
DivadlaMoravské divadlo (dříve divadlo Oldřicha Stibora)Divadlo hudby - olomoucké stagionové
divadloDivadlo Konvikt - občanské sdružení zajišťující kulturní program v Uměleckém centru UP,
každoroční pořadatel festivalu Týden improvizace, od roku 2009 hlavní pořadatel mezinárodního festivalu
Divadelní FloraDivadlo na cucky - divadlo zaměřené na autorskou tvorbu, site-specific projekty, performance a
workshopyMoravské divadlo - divadlo se třemi uměleckými soubory a s vlastním orchestremDivadlo Tramtarie -
nezávislé divadlo se stálým divadelním souborem malé formy s autorskou dramaturgiíDivadlo Na Šantovce -
zbrusu nové divadlo v Galerii Šantovka, které nabízí kulturní program především pro rodiče s
dětmiSlovanský tyátr - studentský divadelní soubor působící při Slovanském gymnáziu
OlomoucKašpárkova říše - amatérské loutkové divadlo s téměř stoletou tradicí
MuzeaVlastivědné muzeum - od roku 1951Muzeum moderního umění - má asi 60 000 sbírkových
předmětůArcidiecézní muzeum - od roku 2006Středoevropské fórum moderního umění -
pravděpodobně od roku 2013Muzeum olomoucké pevnostiLetecké muzeum Olomouc - NeředínGalerieafas
galerieGALERIE PATROAbaKus-Art, internetová galerieGALERIE 1499GALERIE BOHÉMAGALERIE
CAESARGALERIE GGalerie HesperiaGALERIE INFORMAČNÍHO CENTRA UPGalerie Kopeček, Olomouc -
Svatý KopečekGALERIE LABYRINTGALERIE MONA LISAGALERIE PODKOVAGALERIE RUBIKONGALERIE
SKÁCELÍKGALERIE U MLOKAUMĚLECKÉ CENTRUM Univerzity PalackéhoGALERIE JOLA (Dolní
náměstí Olomouc)
V současné době město nabízí řadu kulturních i sportovních možností. Na jaře se pravidelně koná
knižní veletrh a literární festival Libri, mezinárodní festival filmových dokumentů Jeden svět, tradiční
květinová výstava Flora Olomouc, mezinárodní  divadelní festival Divadelní flora a na  přelomu května a
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června probíhá festival klasické hudby Dvořákova Olomouc. K letním akcím se řadí mezinárodní
festival pěveckých souborů Svátky písní Olomouc, Svátky města, multižánrová přehlídka hudby,
divadla a výstav Olomoucké kulturní léto, pořádaná každý prázdninový čtvrtek na nádvoří radnice,
festival barokní hudby Baroko, letní škola sborového zpěvu AMADEO Olomouc a letní etapa Flory, výstavy
květin.
Září je ve znamení Mezinárodního varhanního festivalu a následuje Podzimní festival duchovní hudby v
olomouckých chrámech. Dny evropského dědictví umožňují volný vstup do historických památek.
Dalšími každoročními akcemi jsou Oslavy maršála Radeckého, Mezinárodní soutěžní festival
dokumentárních filmů a multimediálních vzdělávacích pořadů AFO a listopadový Multikulturní festival
napříč středoevropskou kulturou  Křižovatky - Crossroads. Společenské dění města završují
Olomoucké Vánoce - tradiční vánoční trhy a oslavy příchodu nového roku na Silvestra.
Pro svou neopakovatelnou atmosféru je Olomouc vyhledávaným střediskem mezinárodních konferencí a
festivalů, a to na evropské úrovni. Unikátním prostorem je přírodní areál Výstaviště Flora Olomouc se
čtyřmi výstavními pavilony, botanickou zahradou a rozáriem v historických městských parcích v samém
centru Olomouce.
Zajímavou nabídkou k prožití volného času je oblíbená výletní destinace, zoologická zahrada Olomouc,
která se nachází na Svatém Kopečku nedaleko poutního chrámu Navštívení Panny Marie.
Město Olomouc toho samozřejmě nabízí mnohem více.
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